

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

假淘宝客服来电“退款”，钓银行卡号和验证码

虽是老骗局 钓走两人近两万

本报泰安4月15日讯(记者

邢志彬 通讯员 王佳)近期，警方接到多起网上购物被诈骗的报案，诈骗手段都是电话通知受害者网购失败，索要银行账号退款。结果又向受害者索要短信验证码骗走钱财。

13日晚，某高校大学生小周到迎胜派出所报警，他在学校上自习时，接到自称淘宝客服的电话。对方说，他上午在淘宝网买了一款护肤品，因系统错误消费不成功，要退款。

小周上午确实在淘宝买了护肤品，就相信了。对方要求提供银行卡号，退款到银行卡。小

周把卡号告诉对方，很快收到一条短信，里面有验证码。对方要求告知验证码，但小周刚把验证码告诉对方，就收到短信，显示银行卡里少了3000多元钱。这时对方还要求再给他另外的银行卡卡号，小周感觉上当了，就没再理会对方。

遭遇类似情况的还有泰城刘女士，刘女士上班时接到自称是淘宝客服的电话称，她在淘宝买的上衣，付款失败，得申请退款。刘女士确实在淘宝买了衣服，就相信了。

当天下午4点左右，另一个号又给她打电话说要退款。对方

还说不用登录淘宝就可以，要求加上他的QQ号。对方在QQ里称，付款不成功要登录网站进行操作。刘女士根据提示填写了个人信息，包括银行卡号、手机号等。过了一会，她手机就收到3个短信，里面都有验证码，她分3次把验证码输入到这个网站的表格里。过了一会，她到公司楼下的邮政储蓄银行，查询银行账户余额，发现少了3000元。

她给对方打电话，对方称退款不成功，卡里的3000元被冻结，又让刘女士去农业银行自助取款机操作。她就到了东岳大街的一家农业银行，这中

间对方一直在和她通话。

刘女士根据对方提示，从农行卡内提取3000元钱存到了对方银行卡内，对方又要求再提5000元存到对方卡内，她也照做了，然后对方又要求她把卡里的钱全提出来都打到对方的账号里。刘女士没有全提出来，又给对方打了3800元，然后对方的电话就关机了。刘女士的14800元就这样被骗走了。

目前，警方正在调查。迎胜派出所提示市民，在网上购买商品时要谨慎，不要向对方透露个人信息及银行账号。尤其是短信验证码一定不要随便告诉别人。

面包车撞人致死逃逸 手机聊天记录锁定真凶

本报泰安4月15日讯(记者

刘真 通讯员 张盈盈)4月12日11时41分许，新城路南军寨社区北，一辆面包车撞倒一辆电动车后逃逸，骑电动车人死亡，办案民警通过调取监控录像锁定嫌疑人。嫌疑人归案后，拒不承认驾车撞人，民警在其手机中发现他的聊天记录，犯罪嫌疑人王某最终承认撞人逃逸事实。

12日，接到报警后，民警立刻赶往事故地点展开调查。现场只有一段刹车印、一辆电动车及其倒地后的划痕以及一大摊血迹。有人报警反映，一辆面

包车与电动车发生事故之后，面包车逃逸。但民警始终未找到该目击群众，无法获得逃逸面包车的详细信息。

与此同时，骑电动车人家属与办案民警取得联系，医院确认骑电动车人因伤势严重，抢救无效死亡。

所有信息汇总后，先后有三辆车进入办案民警的侦查视线。一辆面包车、一辆轿车、一辆608型低速货车。办案民警根据现场遗留的刹车印，决定先从面包车处排查。

经调查，办案民警确定该嫌疑面包车在王瓜店镇某村王

某手中，但办案民警与王某取得联系时，不承认自己驾车发生交通事故。

王某狡辩说，车身上的痕迹是在车间刮碰的。办案民警发现王某视线总是不经意撇手

机。民警要求其打开手机时，王某交待无证驾驶面包车与电动车发生交通事故后逃逸事实。民警随后在手机中也发现了他与网友的聊天记录，“我刚才撞人了，我跑了”。



事故现场。交警供图

高考作文想加分：《经典作文》即刻能做到 打折优惠回馈泰安学子，市区订购享受免费送货服务



“一怕文言文，二怕周树人，三怕写作文。”这是很多高中生语文学习的真实写照。虽然经过了高中两三年的学习积累，但不少高中生还是不会写作文。采菊的陶渊明，乘舟欲行的李白，很

忙的杜甫……都2015年了，你还准备用这些老面孔向高考阅卷老师打招呼?

专家介绍，写不好作文的原因有三：一是阅读不够，语感不强；二是练笔不勤，手感生疏；三是思路

作文技法·高中》，真正系统、全面地提升高考作文成绩，是中学生迈进更高学府的垫脚石。

同时，为满足不同阶段孩子的需要，专家根据不同年级学生的阅读习惯和知识积累程度，精心编撰《经典作文》高中版、初中版、小学版三个版本系列书籍，在学习的每一个阶段《经典作文》都能助学子先人一步。

为真诚回馈本报读者，在学习的关键时刻助学子更进一步，本报特联合山东邮政集团面向泰安全市发售《经典作文》系列书籍。

《经典作文》(高中版)原价138元，现售价99元；《经典作文》(初中版)原价

120元，现售价89元；《经典作文》(小学版)原价100元，现售价79元。

市民可通过以下三种途径订购：

1、微信订购：关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号：qlwbjrts)→在页面下方导航区点击“读者服务”→找到“《经典作文》订购”点击进入，按提示要求操作付款，等待工作人员联系您即可。

2、电话订购：拨打0538-6982110，向工作人员咨询订购。

3、邮局订购：到附近邮局订购。

为方便市民订购，市区电话订购还可享受两小时内保证免费送货上门服务。